

KÉK SZOBA HALL

A játékos színházi estek otthona

BUDAPEST JAZZ CLUB

1136 Budapest, Hollán Ernő utca 7.

MÁRCIUS 17. • 20.00 ZÁVADA PÉTER NEMLEGES KÉP

Závada Péter ezen az estén a spoken word világába invitál minket, ahol zenei aláfestés kíséri a felolvasott szövegeket. Szerzői est ez, ahol a költő első kötetéből is felolvas, de sok új, frissen publikált, vagy még meg sem jelent verset is hallhatunk.

Sőt, a rap életműből is elhangzik majd néhány darab.

És hogy kik adják a zenei háttérrel?

Meglepetésvendégek Péter zenészbarátai közül!

Két összetolt

Nem voltál kontextusa az őszinteségnek.

Mint ahogy a meztelenségnek sem az
egy akármilyen szabad strand.

Azok a bárki által látogatható vonások, az a reggeltől estig nyitva tartó, mindkét irányból könnyedén megközelíthető beszélői pozíció.

A groteszk az nem egy romantikus találmány,
hanem az, ahogy fönről lefelé, keresztbe beszélünk egymáshoz két összetolt emeletes ágyon.

Most már úgy tűnik, mintha nem történt volna
velünk semmi figyelemre méltó: mintha az,
hogy fontos voltál, nem lett volna más,
mint egy harminc évig tartó gellérthegyi séta.

Csak attól félek, hogy minden rendben van.



Jegyek kaphatók • minden nap 10-20-ig a Budapest Jazz Club jegypénztárában (XIII., Hollán Ernő u. 7.), a Jegymester.hu-n, és a Láng Tékában (XIII., Pozsonyi út. 5.).

**KÉK
SZOBA
HALL**

A játékos színházi estek otthona

BUDAPEST JAZZ CLUB

1136 Budapest, Hollán Ernő utca 7.

MÁRCIUS 24. • 20.00

PARTI NAGY LAJOS ANGYALCÉDULÁK

tangóharmonikán közreműködik:

Murányi Márta

„Ahogy az lenni szokott, napok óta hordozom, terelgetem magamban a homályt, amiből ez az írás lesz, illetve van, azaz írván, hogy van, még csak lesz, bár hogy mi lesz, nem tudom. Felsejlenek a kontúrjai, enyhén kacszázik, a téli hévíz fölött a reggel: halinavatta. Közéleg, mint egy filmen, mint egy Mándy-novellában.”

*Az **Angyalcédulák** Parti Nagy Lajos rövidpróza sorozata. Ezeket a műveket még nem olvashatták kötetben, csak elszórva, itt-ott, folyóiratokban leginkább.*

Most a szerző erre az estére előadássá, felolvasó-estté szerkesztette a szövegeket, így ad új teret, egy komplex struktúrát a próza-daraboknak.



Az estét Murányi Márta prózarészletekhez illesztett tangóharmonika-játéka teszi teljessé.

**KÉK
PRODUKCIÓ**

telefon • +36 30 459 1808 e-mail • kek@kekart.hu • info@bjc.hu
web • kekszobahall.blog.hu • facebook.com/KekSzobaHall